
ZŠ Přepychy aneb když kniha není jen papír, ale památka na školní léta 

Když ředitelka ZŠ Přepychy, Mgr. Marie Pultarová, přihlásila školu do čtenářské aktivity „Čteme s 

rodiči“ pod záštitou MŠMT, netušila, jak moc se dětem i rodičům trefí do srdce. A že se bude číst nejen 

doma, ale i mezi řádky — o důvěře, spolupráci a radosti ze společného času. 

Vyhodnocení proběhlo 19. listopadu 2025 a mělo slavnostní ráz. Dorazil protagonista aktivity Ing. Josef 

Vavřík, ředitel Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT, nechyběl ani hudební nástroj, při motivaci to byla tuba a 

dnes harmonika, a hlavně — přišla i starostka obce paní Zdeňka Seidelová, která měla tu nejdůležitější 

roli: předat dětem jejich první školní knihu jako vzpomínku na léta, kdy se učily nejen číst, ale i žít. 

Ředitelka všechny srdečně přivítala. 

Vyhodnocení začalo ve sloučené třídě paní učitelky 

Jarmily Fabiánové (1. a 3. ročník). Každý žák nejprve 

přišel k Pepovi, jak se jim představil už při zahájení 

aktivity 6. října 2025.  

Pepa přečetl poučení, které děti v knihách našly.  

Prvňáčci místo textu kreslili obrázky — abeceda je 

zatím výzva, ale podpisy už zvládli skoro všichni. A 

právě u těch nejmenších je role rodičů klíčová. A v 

Přepychách byla spolupráce velmi dobrá. Po přání 

všeho dobrého přešli žáci k paní starostce, která jim 

za školu předala knihy z nakladatelství Advent-

Orion. 

Prvňáčci dostali Pavlíkovu cestu do 

neznáma, 

• druháci Další Ariščina 

dobrodružství, 

• a třeťáci, kteří už ve škole 

doslova „hltají“ informace, si odnesli 

Pejska Haryka a houby. 

 

 



Na závěr se všichni společně vyfotili s paní starostkou — a rozloučili se písničkou „Čteme každý den“ za 

zvuku Pepovy harmoniky. 

Stejná radost zavládla i ve 2. třídě. Paní učitelka Mgr. 

Marcela Krunčíková doprovodila zpěv na klávesy a děti 

zpívaly tak mohutně, že se srdce tetelilo radostí. Paní 

starostka už v duchu plánovala, jak jejich pěvecký sbor 

využít i při obecních akcích. Paní ředitelka se v této třídě 

nemohla zúčastnit — vyšší ročníky totiž psaly čtvrtletní 

práce — ale byla zastoupena vzorově. 

 

 

Co nám řekla paní starostka? 

„Jsem moc ráda, že jsem mohla být u toho. Děti 

vnímám jako nadějné občany, kteří vědí, že pomáhat 

je důležité. Věřím, že se budou rády vracet do ZŠ 

Přepychy — třeba i jako dospělí, aby ukázali, kde 

získali základy svých úspěchů. Nesmírně si vážím paní 

ředitelky a jejího týmu. Ukázali mi, jak pečují o 

charakter žáků. A samozřejmě děkuji i rodičům — svým přístupem jsou dětem vzorem.“ 

A naše poznání? 

ZŠ Přepychy je malotřídní škola, která ukazuje, že pokrok není jen o technologiích, ale o hodnotách, 

spolupráci a charakteru. Učitelé tu působí nejen jako vzdělavatelé, ale jako průvodci životem. A když 

se k tomu přidá kniha, obrázek a společná písnička, vzniká něco, co si děti ponesou dál — nejen v 

aktovce, ale i v srdci. 
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